
Foreldrerådets arbeidsutvalg (FAU) ved Paradis skole  
Referat fra oppstartsmøte skoleåret 21/22. 
 

Dato: 21.09.2021 Klokken: 1900 – 2000 Sted: Formidlingsrommet 

Møteleder: Leslie Fjelltveit, FAU-leder. 

 

Sak Notater 
FAU-leder 
 

Velkommen og informasjon om møtet 
 

Informasjon fra 
konstituert rektor Frode 
Jansrud Hammer 

 Ny rektor: Ansettelsesprosessen til en rektorstilling er veldig 
omfattende. Det har i tillegg vært svært mange søkere med både 
rett utdannelse og erfaring. Paradis skole er en ettertraktet 
arbeidsplass. Den endelige beslutningen kommer om en uke. 

 Ny oppdatering! Frode J Hammer er tiltrådt som ny rektor på 
Paradis Skole! Vi gratulerer så mye!!!! 
 

 Korona: Det har vært utfordrende med store endringer på kort 
varsel, men det ser ut til å bli stadig flere lettelser framover, og nye 
endringer kommer til mandag. Følg med på beskjeder fra skolen og 
se siste oppdateringer på bergen.kommune.no. Skolen kan få 
tilsendt hurtigtester når det er utbrudd på et trinn. Det involverte 
trinn vil få mulig å få hurtigtester på skolen. Paradis skole vil 
fortsette med fokus på rengjøring og håndvask og er generelt mer 
forberedt på hjemmeskole.  
 

 Per dags dato vil det ikke være begrensninger framover på å 
avholde arrangement som juleverksted, disko osv. 

Halloween  FAU påminner om viktigheten av at ingen faller utenfor ved 
gjennomføring av Halloween-arrangementer!  
 

Fordeling av verv, 
grupper osv 

Ikke alle klasser har hatt foreldremøte enda, det blir derfor et nytt 
FAU-møte i oktober hvor vi fortsetter med fordeling av verv og 
grupper. 
Leslie Fjelltveit fortsetter som leder av FAU.  
Marianne Blågestad fortsetter foreløpig som nestleder. 

Trafikkgruppen 
v/Henrik Madsen 

Denne gruppen jobber med mange prosesser samtidig. 

 Arbeidet med å hugge ned trærne på skoleplassen og bygge opp 
en mur er blitt utsatt mens innsendt klage fra trafikkgruppen 
behandles. Det er usikkert hvor lang tid det vil ta før det kommer 
en endelig beslutning.  

 Det jobbes med å få på plass kompenserende tiltak som følge av 
at skoleplassen blir mindre. Skolebyråd skulle komme første uke i 
august for å se på skoleplassen, men er enda ikke kommet.  

 Gruppen har også fått presset gjennom en ny 
trafikksikkerhetsvurdering av nåværende veiplan mellom skolen og 
Paradiskrysset. Konklusjonen ble at nåværende plan ikke er 
trafikksikker nok, og flere utbedringer er blitt foreslått. 
 
 Trafikkgruppen har gjort og gjør en enorm arbeidsinnsats, med 



utarbeiding av klager, arbeid opp mot byråd, politikere og mye 
mer. Det er svært kompliserte prosesser og krevende å sette seg 
inn i. Det var også de som fikk høre fredag før skoleferien at 
arbeidet på skoleplassen skulle startes påfølgende mandag. Og det 
er takket være en kjempeinnsats av aksjonsgruppen, sammen med 
innsendt formell klage, at dette arbeidet er blitt stanset for nå. 
Trafikkgruppen vil fortsatt ledes av Henrik Madsen. Andre 
deltagere som fortsetter, er Simon Dankel og Aleksander 
Blomberg. 
 

TV-aksjonen 24. oktober Forarbeid er blant annet områdeinndeling og å lage gålister. På 
selve dagen er det bøsseutdeling. Det pleier å være servering av 
vaffel e.l. etterpå.  
Foreløpige deltagere: Christine Revheim, 4C (kan ikke delta på 
selve dagen) og Anette Gundersen, 7C.  
Prøver å få med en til. 

SFO-gruppen Vi håper at minst en som har vært med på dette arbeidet er villig til 
å fortsette på denne gruppen. Særlig viktig med noe kontinuitet i 
denne gruppen. 
Foreløpig deltager: Kari Gangsø Aase, 3A 

Facebook Anette Gundersen, 7C fortsetter. 

Disko Skoledisko i desember for 5, 6 og 7 trinn. Her fortsetter vi med 
kiosk-salg som før. 
Deltagere: Leslie Fjelltveit 6C, Hilde Nybø Jørgensen, 5A og 
Christine Revheim, 4C. 

Juleverksted/ 
bakeverksted 

Kommer vi tilbake til når vi har avholdt møte i oktober. 

Koding Har tidligere vært arrangert flere kvelder ila skoleåret. Men trenger 
mer penger, flere deltagere og at en får med studenter som kan 
hjelpe til, for å kunne gjennomføres. Utsettes uansett til våren.  
Foreløpig deltager: Simon Dankel.  

Skolefotograf Fortsetter med Lima fotograf. 

Økonomi 
 

FAU har 19 000 på konto per i dag, hvorav mesteparten tilhører 
elevrådet. Tidligere har FAU støttet skidag, men det er det ikke nok 
penger til å gjøre nå.   

Neste FAU-møte Neste møte gjennomføres i siste halvdel av oktober. 
 

 

 

FAU Paradis - Hovedverv 

Verv Navn Telefon  E-post 

Leder  Leslie Fjelltveit  92026586  lesliefjelltveit@gmail.com 

Nestleder  Marianne Blågestad  94861679  marianne.blagestad@gmail.com 

Kasserer  Linda Wilhelmsen Nielsen 

 

 lindaw77@gmail.com 

 


